COMPITO DI ELETTROTECNICA 19/09/2018

Studente Mlatricola

Corso di Laurea

1. il clrculte in fipura sitrova in condizionl di regime. Determinare 'energla immagazzinata dal

condencatore e dall'induttore. Determinare inoltre la potenza erogata dal generatore di
tensione reale Ex-R..

E,=10W, Ez=3 ¥, 1=0.2 A, Ry=3 {1, Ay=3 (3, Ry=2 01, Ay=10 0, C=100 pF, L=0.1 mH.
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2. Il elrculta in figura & alimentato da genaratorl AC a frequenza 50Hz. Determinare la potenza
attiva e reattiva complessiva richlesta dal due carichl Ry-Lg & Rs-C
& [t]=10sin[wt+mfa) W, Litl=05sin{wt) A, R;=3 0, R=3 11, Ry=2 (3, Ry=1010), R:=5 0, L=0.1
mH, Ly=3 mH, C=1 mF, M;=100, N;=200, |,=2 cm, lz=3 cm, 5=0.1 cm®, L.=1000.
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